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ОСНОВНИ РЕЗУЛТАТИ 
 

Установена е видовата принадлежност и динамиката на микроорганизми в миди, 

събрани от българското Черноморие. Получените резултати са представени на 

конференции и в публикация в престижно научно списание. Резултатите от екологични 

проучвания относно Eurasian badger (Meles meles L., 1758), Largemouth bass (Micropterus 

salmonides Lacépède, 1802) и Vulpes vulpes са публикувани в списания с импакт фактор. 

Извършен е статистически анализ на резултатите от теренна дейност в участък на река 



Голяма Камчия. Анализирани са главните компоненти (PCA) за всеки тип данни. 

Проведен е множествен факторен анализ (MFA), който да посочи вероятните причини 

за стойностите на т.н. „екологично състояние“. Взети са водни и биологични проби от 

река Луда Камчия с оглед установяване на влиянието на язовири „Камчия“ и „Цонево“ 

върху речната екосистема. Измерени са всички възможни показатели с фотометър 

Hanna HI83200. Въведен е индекс за качеството на крайречните местообитания (QBR) и 

вътрепоточната система (IHF) и е определен таксономичния състав на дървесната и 

храстовидна растителност. QBR е изчислен и за поречия на реките Отекидере, 

Керизбунар и Крива река. Данните от проучвания на природните туристически ресурси 

в Стара планина са публикувани в научно издание. Публикувани са резултатите от 

изследване на тема учене за устойчивост и от ин витро изследвания на българския 

ендемит Achillea thracica Velen. Извършени са статистически и геостатистически 

анализи на данните от гама-спектрометричния анализ на почви и лечебни растения от 

Шуменско плато и на пясъчни проби от българското Черноморско крайбрежие. 

Получени са честотни разпределения на специфичните активности на радионуклидите. 

За определяне на радиационните ефекти върху човека се пресметнати различни 

фактори на въздействие. Резултатите са представени на три научни конференции и е 

подготвена публикация. 
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